
 1 

第２回佐久市文化振興推進企画委員会会議録  
 

 

 

1 開催日時 

日時 令和３年５月２１日（金）  

場所 佐久市役所南棟 大会議室  

 

2 出席者  

委 員 文化振興推進企画委員８名  

事務局 文化振興課長、文化振興係長、文化振興係２名  

 

3 会議事項 

１ 開会 

２ あいさつ 

３ 会議事項 

（１）令和２年度 補助金等の実績報告について【資料１、2】 

ア 令和２年度 佐久市芸術文化活動事業補助金について 

イ 令和２年度 佐久市文化ホール使用料助成事業について 

（２）令和３年度以降の文化振興事業について【資料３、４】 

ア 令和３年度開催予定の文化振興事業について 

イ 令和４年度以降に開催予定の文化振興事業について 

（３）佐久市アーティストバンクについて【資料５】 

（４）佐久市文化振興計画の今後の方針について【資料６】 

（５）水路改修工事に伴うコスモホールの影響について【資料７】 

（６）その他 

４ 閉会 

 

 

4 会議内容 

１ 開会（略） 

２ あいさつ（略） 

３ 会議事項 

（１）令和２年度 補助金等の実績報告について【資料１、2】 

ア 令和２年度 佐久市芸術文化活動事業補助金について 

イ 令和２年度 佐久市文化ホール使用料助成事業について 

事務局： 資料 1、2 について説明。 

⇒意見質問等なし 

 

 

（２）令和３年度以降の文化振興事業について【資料３、４】 

ア 令和３年度開催予定の文化振興事業について 

イ 令和４年度以降に開催予定の文化振興事業について 

事務局： 資料 3、4 について説明。 

委 員： 資料４についてアンケート通りの順番で実施すればいいのではないか。 

委 員： DRUM TAO は、佐久で公演を行ったことがないので、実施してもいいのでは。 

⇒意見質問等なし 
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（３）佐久市アーティストバンクについて【資料５】 

事務局： 資料 5 について説明。事業開始から５年以上経過しており、今後の必要性や実態把握

の為、アンケート調査を行う。 

委 員：アンケートの目的が不明確。事業継続を考えているのならば、説明や規定等を記載する

必要があり、事業廃止を検討しているのではあれば、アンケートを行う必要はないので

はないか。また、アンケート実施の結果、継続希望が廃止を上回った場合、ホームペー

ジはどうするのか。 

事務局：今回のアンケートについては、事業の廃止を前提として実施するものではない。また、

継続となった場合でも、数年おきにアンケートを実施するなど情報の更新を検討してい

く必要があると考えている。 

 

 

（４）佐久市文化振興計画の今後の方針について【資料６】 

事務局： 資料 6 について説明。佐久市文化振興計画の上位にあたる「佐久市教育振興基本計画」

が同じタイミングで改定の時期を迎える。今後については、上位計画に内容を包括する

形で見直しを検討している。 

委 員：文化振興基金を活用する事業内容に変更はあるか。 

事務局：事業内容に変更はない。 

 

 

（５）水路改修工事に伴うコスモホールの影響について【資料７】 

事務局： 資料 7 について説明。今年度から２年間にわたりコスモホール周辺の水路改修工事が

実施される。これに伴い、利用者の皆さんの駐車場に一部影響が出ることが想定される

が、旧勝間苑の跡地も今年から借用しながら駐車可能台数を確保していく。 

⇒意見質問等なし 

 

 

（６）その他 

委 員： 佐久には特色あるイベントがあるが、こころのミュージカル等のイベントを新たに作

れないか。 

委 員：佐久市は、他市町村と比較してイベントを多くやっている方。それを広報して参加者を

増やしていくことが大切。 

委 員：若年向けの継続性のあるイベントを作れないだろうか。音楽・バレエ等は特定的な人が

好む。一般向けのイベントが必要ではないか。 

委 員：イベント広報の発信力を高めていく方が効果は高い。 

⇒意見質問等なし 

 

 

４ 閉会（略） 


